



Председатель Следственного комитета запросил доклад о ходе расследования уголовного дела по факту происшествия на руднике в Амурской области



18 марта 2024 года при производстве работ в горной выработке подземного рудника в Амурской области произошло обрушение породы, в результате чего работники подрядной организации оказались заблокированы в шахте.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 216 УК РФ (нарушение требований безопасности при ведении работ).

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Амурской области Белянского С.Ю. доклад о ходе следствия и установленных обстоятельствах.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869741>